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XumMmmnyeckKkume ABreHUA — XuMm4yeckKume PeaKunu

XnMuyeckas peakuus — npouecc npespalieHus
OOHUX BeleCcTB B Apyrue.
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[MpU3HaKn XMMnYyeCcKnx peakumm

e A3meHeHuUe uBeTa

o« BblaerneHue rasa

« Obpa3oBaHue nnu pacTtBopeHue ocagka
o lNosiBNeHune nnu ncyeHoBeHue 3anaxa
o BblaeneHue unu nornoLieHve tTenna
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Tepmoxumus - pasgen XuMmuu, B 3agady
KOTOPOro BXoguT onpegeneHne n nsyvyeHune
TENOBbLIX 3AMEKTOB pPeaKLIUN.

TepMoxnMmmnyeckme ypaBHEHNA — YypaBHEHNA B
KOTOPbIX YKa3biBaeTCA KONIMYECTBO
NOrroLweHHO U BblaeNeHHOW TennoThl.

2HgO —> 2Hg + O, — 1380 kX,
C(tB) + O,(r) —> CO,(r) + 394 K[k




[To TepMOXMMUYECKMM YPaBHEHUAM
peakuum MOXHO NpPoBOAUTbL pa3finyHble
pacyeThbl.

[na peweHns 3aaad no TeEPMOXUMUYECKUM
YPaBHEHUAM peaKkLun HY>XHO 3annucaTtb camo
ypaBHEHME N MPOBECTN HEOOXOAMMbIE
pacyeThbl MO HEMY.




Anzopumm peweHusi 3aday no mepmMoxumMu4yecKomy
ypaeHeHUro peakuyuu

1. KpaTtko 3anuncatb ycrnosusa 3agayu (“[aHo”).

2. 3anncatb TEPMOXUMMUYECKOE YpaBHEHNE peaKLnm
(TXY), ogHON YepTon B ypaBHEHUN peaKLnm
NoA4YepKMBaloT TO, YTO M3BECTHO, ABYMSA YepTamu
NOAYEPKNBAIOT TO, YTO HEODXOAMMO OnNpenenunTb.

3. lNpoBecTn BcnomoraternbHble Bbluucnenus (M, M, m).

4. CocTaBuUTb COOTHOLLUEHME, UCMOMNb3YHA
BCrOMOraTesibHble BbIMUCIIEHNS N YCNOBUA 3a4auum;
PELUNTb COOTHOLLEHME (MPONOPLUIO).

5. 3anucaTb OTBEeT.
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| 3Bapawua 1.

Ilo repmoxuMuyeckoMy ypasHeHHI0 2Cu + Oo = 2Cu0 + 310 x/Dx

BBIYMCJIMTE KOJIMYECTBO TEILVIOTHI, BBIAEJIUBIIECHCH B pesyJsibTaTe OKHGIEHHA 4 MOJIb MEJH.

AJITOoOpHUTM pEelIIeHHH

1. Hag dopmysiaMu BelEeCTB HAAIIUIIIEM CBEAEHHH, 832Mble U3 YCA08Us 3adayu, a 1101 GopMyJsioi —

coommMoweHue, omobpascaemoe ypasHeHuem peaxyuu
4 mone X KOxc
2Cu + O,= 2CuO + 310 /X
2 MOAb

2. HaxoauM BeIZIEJIMBLHIEECH KOJIMYECTBO TEILIOTHI, penias IpoIlopIiiHIO:

Amons  Xr/lxne

2Mmo0nb 310

= .4;10 — 620K

OreeT: KoyinyecTBO BBIASIMBIICHCH TEIUIOTEI 620 K.




3ajava 2.
[To repmoxumuueckonmy ypasuensio C + 0 = COp + 412 k/lx

BLYHCTATE KONAYECTBO TCIVIOTH, BLACIMBIUICHCH B PEAYALTATE OXUCACKHA YIJIA KHCI0POAOM, 00bEM
KOTOPOrO pasex 44,8/ npu w.y.

AJIropHT™ pelueHus

1. BuIMAC/IHM KONXHYECTBO BEIECTBA KHCA0POAA:

V) 4481
W0y = - e
MOJIL




, 2. Hax dopmynamu sewecrs saguuuiem v(0.) u x ko, a noa dopmyno# ~ coomuowenue,
‘r OMoBPANCAEMOE YDABHENUEM DeaKy Ul

2 MOonb X K¢
C + 0, = CO,+412 kX
1 moneb

3. Haxoum suiae mBiueecs KOAUYECTs0 TeIIOTEL, PELas NPOHOPIHIO;

2MOnb " Xxllnc
1monw 412
2:-412

X =5 = 82l

Orser: KoauuecTso suiennsieics reinorst 824 xJx.




3ajgavga 3.

ITpH Cxarauay Marnus Maccox 31 suieaseres 75,158k Teiuorst. CoCTassTe TePMOXAMANECKOE
YPARHCHHC PCAKUHA NOPCHHA MATHAA,

Aropury pewenus

1. COCTABMM XHMHUCCKOE YPABHCUAEC PCAKIHAN FOPCIAA MATHAA:

2Mg + Op = 2MgO

2, BLiHoIaM KOAHYCCTIO SCLICCTEA MATHMA:

M, 3
v(Mg) = ;:((Mgg)) o> = —=0125mom,

MOk




3. Hax dopmysamu semecrs raguamem vIMg) u 75,15 x/lxe, a nog dopmynoit - coomuowenue,
OmMolpANAEMOe YPABHENUEM DeaKyLu

0,125 mone 75,15 kA
2Mg + O, = 2Mg0 + QKX
2 Monb

4. Pewan nponopusio, Haxogum remwiosoi apdexr (Q = x) peaxuuu:

0,125m01 . 75,15/
2Monb Xk

27515
0,125

Orser: TepMoxuMHuecxoe ypasuenne umeer s 2Mg + O, = 2MgO + 1202,4x/x

Q=x

=1202,4k/[xc




3anava 4

OnpegennTte KormM4ecTBO TEMMOTHI,
KOTOpOE BbIOENNUTCS Mpu
obpasoBaHun 120 r MgO B
pes3ynerarte peakumm ropeHns MmarHus,
C MOMOLLbI0 TEPMOXUMUYECKOIO
YPaBHEHUSA:

2Mg +0, =2MgO + 1204 k[x




[lomallHee 3agaHue

§2 Bonpockl 3,4




